N

HUNCIBJIUINAH 3ACAT JJAPTBIH XBPAIKYYJIBIY ATEHTJIAT
BUEUMH TAMMUWP CITIOPTBIH XOPOOHBI JAPI'bIH TYIIIAAJT

M_ OHbI (9_3 CaphiH enep Iyraap ._’./_.{ Vnaan6aarap xot

TOMIIZ3H 30XHUOH BAUTVVJIAX
TYXAU

Huiicnanuiin BueuitH TaMUp, CIOPTBIH XOPOOHBI apra X3MXK33HUH TOIeBJIereer
x3parkyynax 3opwiroop TYIIIAAX Hb:

Hor. HuiicnanuitH UBLRPATHHH XYYXAYYAUHH YpaH Xe6J1reeHT THMHACTUKHIHH
ToMI3HUAT 2004 oHbI 3 1yraap capbiH 12-Hbl eiep CrIOPTHIH TOB OPAOH 30XHOH
SABYYJICYTau.

Xoép. ToMUHUHAT 30XHOH Galryyaax HIYYTYIHiH OYPIISXYYHHAT HATIYII9p
TOCBHHI XOEpAyraap XxaBcpajTaap Tyc Tyc bartajicyraii.

I'ypas. TamuasHuir 30xuoH Gaiiryynaxan maapanararaii 462 000 rerperuiir apra
X3MXKI9HUH 3apnaac rapraxsir Ha-60 /K. Ipa3Hrcoqnom/-1 3eBieepcyraii.
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Huiicnamuith bueniH TaMup CIOPTHIH

»" Xopoous! naprsin 2004 onst 17 TooT

TylmaaJsH 1-p xaBcpair

LRLIPPJIATUMH XYYX/JUNH YPAH X610JI'OOHT
T'MMHACTUKHHMH TOMLPSHUNT IITYYX
IIYYI'YIUIH BYPIJIIDXYYH

1. C.Tynranar
2.A.bonamaa
3.b.baTt-o1TOH
4. X .OuxTysa
5.0ponyuMaT
6.P.JIxaMcypau

l 7.0.Bonop-Opm3H>
8.9.0prunMaa
9. K. YynmyyHususr
10.H.OtoyHrapan
11.9.0T1roHususr
12. II.Mapr
13. 1. Xuimmr>3

HIYYT4
Hapwuiin 6uyur
Axsax myyry
Axnax myyry
LyYyr4

HIyyry

myyr4

myyry

LIyyr4

oryyr4

HIYYTY

HIYYTY

wryyrdy / y3ens/

Ve
Ve
Ve
Vne
Vne
Ve
Ve
Ve
Ve
Vnc
Ve
Ve
Vnc

97-p cyp
HBTCXopoo
21-p cypryyab
I'oén xoMnanu
YBTAC
BTCYXopoo
Mono-JIu3a
21-p cypryyis
54-p cypryyns
31-p cypryyns
MoHpo- umIexc
OATTTazap 13.J0.Xumr33
YBUC
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: iH c ‘ ﬁz mm Tamlp CIIOPTBIH
s 3X(zJ OHBI %p 11 2004 onpt 77 TOOT
:

'% _ zuaanbm 2-p XaBCpaJIT
| yXb 0034

Sy "

LPLIPPISIUNH XYYXIUNH YPAH XO/16JITOOHT
TMMHACTUKUNH ABAPTA LHAJITAPYVIIAX
TAIMIIPIHU TOCOB

1.TamMup4abIH IArHA

1 6aitp 31 xyn x 5000% = 155,000%
2 6aiip 31 xyn x 4000¥ = 124,000%
3 6aiip 31 xyn x 3000F% = 93,000%

2. llyyryamiin marnas

12 myyry x 1 xoHor x 3000% = 36000%
Epenxwmii mryyru x 1 xonor x 4000¥= 4000%

3. 3aau Tan0aiiH xeJic

1 xoHor x 50000¥ = 50000%

HUWIAT IYH 462,000F



